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C) Teoretický základ práce (rešeršní část)              
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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autorka si pro zpracování bakalářské práce vybrala zajímavé, dosud opomíjené téma geografického 

výzkumu. Pozitivně se do zpracováná práce promítá zaujetí autorky a snaha o podrobné 

zprostředkování světa skautingu. Na základě vlastního šetření (byť omezeného počtu) lokalit 

skautských tábořišť v Plzeňském kraji se podařilo sestavit a diskutovat soubor faktorů, které výběr 

tábořiště ovlivňují. Autorka se také pokusila o zařazení skautského táboření jako specifické formy 

cestovního ruchu, v této části postrádán přehlednější zpracování a přesnější diskusi. V části 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

vyhodnocení krajinně-ekologických faktorů se práce soustředí spíše na mikrofaktory a jejich přehled, 

méně na generalizaci výsledků, klasifikaci např. podle typů krajin nebo objektivnější pososuzení 

krajinné struktury. Dokonalejší vyhodnocení geografické polohy by mohlo být též součástí hodnocení 

realizačních faktorů (např. časové dostupnosti služeb). Protože se jedná o téma unikátní, lze najít jen 

omezený počet relevantních výzkumů podobného typu. Přesto bych doporučil širší zapojení zahraniční 

literatury (např. k lokalizačním faktorům tábořišť obecně). 

Práce přináší zajímavý úvodní vhled do problematiky, která by si zasloužila hlubší zpracování, např. 

rozšířením vzorku respondentů nebo srovnáním s lokalizací tábořišť jiného typu. V tomto smyslu by 

bylo možné navázat geografickou analýzou v rámci dalšího výzkumu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Existují nějaké formy zapojení skautů do ochrany přírody v rámci lokalit, kde táboří (např. 

dobrovolnické práce)? 

2. V práci je uveden podrobný historický přehled skautského hnutí. Lze nějakým způsobem 

komentovat proměny faktorů, které lokalizaci tábořišť ovlivňovaly v minulosti a dnes?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 24. 5. 2022        Podpis hodnotitele  
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